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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Απόφαση 19/23.07.2019 
         Της 88ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 
                  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 23-07-2019 

 
Την 23η Ιουλίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 9:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. 

Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 88η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 

και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. πρωτ. 8858/19.07.2019 Πρόσκλησης 

της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.  

 

Παρόντες:  

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης, ως Πρόεδρος. 

2. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, 

τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

3. Χουλιάρας Αστέριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, 

τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

4. Βελιώτη - Γεωργοπούλου Μαρία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών 

Σπουδών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

5. Ρόχας - Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής,  τακτικό 

μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

6. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 

Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

7. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω 

τηλεδιάσκεψης). 

8. Πετρόπουλος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Πελοποννήσου, χωρίς δικαίωμα ψήφου (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

9. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του 

ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, χωρίς δικαίωμα ψήφου (μέσω τηλεδιάσκεψης). 

 

Απόντες:  

1. Θωμάκος Δημήτριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό μέλος. 

2. Σκιαδόπουλος Σπυρίδων, Καθηγητής εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

τακτικό μέλος. 

3. Αλεξόπουλος Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και 

Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος. 

 

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένος μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, το αναπληρωματικό μέλος κ. 

Νικόλαος Ζαχαριάς, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών 

Αγαθών.  

          

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης  

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131 

Τηλέφωνο: 2710 372130, Φαξ: 2710 372123  
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Τα Πρακτικά τήρησε η Αναπληρώτρια Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Δήμητρα 

Γιαννακοπούλου.  

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 9:40 π.μ. 

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:  

Α. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Β. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  

Θέμα 19: Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 4140/02.05.2019 Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε πέντε (5) άτομα, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ages 

of Marathon» (Κ.Α. 0389), της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων ‘Έρευνας Τεχνολογικής Ανάπτυξης και 

Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ», ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 

H Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για 

τo υπ΄ αριθμ. 8779/18.07.2019 Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 4140/02.05.2019 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την ανάθεση έργου σε έξι (6) άτομα (εκ παραδρομής αναγράφεται 5 

άτομα στο θέμα), στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389), της Ενιαίας Δράσης Κρατικών 

Ενισχύσεων ‘Έρευνας Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ», ΕΣΠΑ 

2014-2020. 

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα: 

α) την έγκριση τoυ υπ΄ αριθμ. 8779/18.07.2019 Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 

4140/02.05.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας 

απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και  

β) την έγκριση σύναψης συμβάσεων ανάθεσης έργου στο πλαίσιο του έργου «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389), με 

τους κάτωθι: 

1. Αντώνιος Κάργας (ΑΦΜ: 103606983) – Θέση Α στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο: «Κοινωνικός 

Επιστήμονας με γνώση πληροφορικής: ανάπτυξη κεντρικής πλοκής, πυρήνα αποφάσεων, ενέργειες 

κλιμάκωσης», για το χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε 

κάθε περίπτωση μετά το πέρας των ενστάσεων, αμοιβή 10.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι 

αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ 

και λοιπές νόμιμες κρατήσεις) και με δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

2. Παναγιώτης Ζαφειράκης (ΑΦΜ: 134534525) – Θέση Β1 στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο: 

«Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων» με έμφαση στα τεχνολογικά χαρακτηριστικά, για το 

χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά 

το πέρας των ενστάσεων, αμοιβή 11.700,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες 

ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές 

νόμιμες κρατήσεις) και με δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

3. Αμαλία Στούμπου (ΑΦΜ: 140702580) – Θέση Β2 στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο: 

«Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων» με έμφαση Risks και Analytics, για το χρονικό διάστημα 

εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά το πέρας των 

ενστάσεων, αμοιβή 8.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - 
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εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες κρατήσεις) και με 

δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

4. Γεώργιος Λούμος (ΑΦΜ: 118603001) – Θέση Β3 μερικής απασχόλησης στην πόλη της Κορίνθου με 

αντικείμενο: «Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων» με έμφαση Risks και Analytics, για το χρονικό 

διάστημα εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά το πέρας 

των ενστάσεων, αμοιβή 7.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές 

εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες 

κρατήσεις) και με δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

5. Αντώνιος Κάργας (ΑΦΜ: 103606983) – Θέση Γ1 στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο «Κοινωνικός 

Επιστήμονας με αντικείμενο την ανάπτυξη πλοκής εκπαιδευτικού παιγνίου» για το χρονικό 

διάστημα εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά το πέρας 

των ενστάσεων, αμοιβή 7.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές 

εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες 

κρατήσεις) και με δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

6. Αικατερίνη Κουζινού (ΑΦΜ: 156127709) – Θέση Γ2 στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο 

«Κοινωνικός Επιστήμονας με αντικείμενο την ανάπτυξη πλοκής εκπαιδευτικού παιγνίου» για το 

χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά 

το πέρας των ενστάσεων, αμοιβή 7.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες 

ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές 

νόμιμες κρατήσεις) και με δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου. 

 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τους ανωτέρω επιτυχόντες, εγκρίνεται η σύναψη 

σύμβασης έργου στους επιλαχόντες κατά σειρά βαθμολογίας του Πρακτικού Αξιολόγησης. 

 

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω Φαξ (2710 372123) ή με απευθείας κατάθεση στο 

πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 

Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00 (Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, 

Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22 131 Τρίπολη), εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ημέρας ανάρτησης της 

παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ. 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης  (ΜΟΔΥ) 

του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

                  Τρίπολη, 23 Ιουλίου 2019 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

 

Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 4140/02.05.19 (ΑΔΑ: 7ΧΓΔ469Β7Δ-ΓΨΡ) 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

 

1. Νικήτας-Σπύρος Κουτσούκης, Αναπληρωτής Καθηγητής   

2. Ευστάθιος Φακιολάς, Επίκουρος Καθηγητής   

3. Ηλιάνα Φώτη, ΕΤΕΠ   

 

τα οποία ορίσθηκαν σύμφωνα με την Απόφαση 14/26.02.2019 της 78ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΑΔΑ: 9ΨΓ1469Β7Δ-7ΟΨ). Η ορισθείσα  Επιτροπή εξέτασε 

και αξιολόγησε τα δικαιολογητικά των υποψηφίων που υπεβλήθησαν έως και την 17.05.2019 (ημερομηνία λήξης 

αποστολής φακέλων των υποψηφίων), με συστημένη επιστολή ή απ’ ευθείας κατάθεση σε κλειστό φάκελο, στο 

πρωτόκολλο της Μονάδας Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη. Η εν λόγω Πρόσκληση Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος αφορούσε στην  ανάθεση έργου σε έξι (6) άτομα στην πόλη της Κορίνθου, με σύμβαση έργου, στο 

πλαίσιο του έργου «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389) της Ενιαίας Δράσης Κρατικών Ενισχύσεων Έρευνας 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης & Καινοτομίας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» του Ε.Π. 

«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020, ως ακολούθως: 

 

Θέση A. Ένα (1) άτομο στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο «Κοινωνικός Επιστήμονας με γνώση 

πληροφορικής: ανάπτυξη κεντρικής πλοκής, πυρήνα αποφάσεων, ενέργειες κλιμάκωσης»  

 

Αντικείμενο 

Κοινωνικός επιστήμονας με αντικείμενο την ανάπτυξη της κεντρικής πλοκής του εκπαιδευτικού παιγνίου που θα 

αναπτυχθεί. Στα αντικείμενα περιλαμβάνεται η ανάπτυξη της βασικής αλληλουχίας των δράσεων που οδηγούν σε 

επιτυχημένη ολοκλήρωση του παιχνιδιού. Με άξονα την κεντρική πλοκή θα πρέπει να δομηθούν τα πρόσθετα 

επίπεδα πολυπλοκότητας του παιχνιδιού προκειμένου να διατηρείται αμείωτο το ενδιαφέρον του χρήστη. Επίσης, θα 

προδιαγραφούν οι μηχανισμοί (α) σύνθεσης και (β) διαφοροποίησης της πλοκής ανά παίκτη. Επίσης προβλέπεται η 

συμμετοχή στην ανάπτυξη του πυρήνα του παιγνίου σε σχέση με: (α) Ανάπτυξη υποδειγμάτων λήψης αποφάσεων 

για πολλαπλές λειτουργίες και επίπεδα του παιχνιδιού, (β) Παραμετροποίηση επίλυσης των υποδειγμάτων και (γ) 

Σχεδιασμός και υλοποίηση διαλειτουργικότητας του πυρήνα λήψης αποφάσεων με άλλα υποσυστήματα του 

παιχνιδιού. Τέλος απαιτείται η κατανόηση των αναγκών υλοποίησης ενεργειών κλιμάκωσης του παιγνίου, ως προς 

τα υποδείγματα καθαυτά και τυχόν παραμετροποίησή τους και, αφετέρου ως προς τις δυνατότητες κλιμάκωσης του 

λογισμικού σε συνδυασμό με το υλικό το οποίο θα υποστηρίζει το παιχνίδι. 

 

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα  

 Κάτοχος διδακτορικού τίτλου ή υποψήφιος διδάκτορας σε συναφές με το αντικείμενο του έργου πεδίο ή σε 

συγγενές αντικείμενο.  
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 Πολύ καλή ή άριστη γνώση αγγλικής.  

 

Επιπρόσθετα προσόντα 

 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών.   

 Δημοσιεύσεις πάνω στο πεδίο που σχετίζεται με το αντικείμενο της θέσης.   

 Εμπειρία και συμμετοχή σε πανεπιστημιακά εργαστήρια ή ερευνητικές  ομάδες.   

 Εμπειρία σε ζητήματα ανάπτυξης λογισμικού. 

Διάρκεια σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της και για χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών με δυνατότητα 

ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου.  

Αμοιβή 

10.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένων αναλογούντος ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων). 

Σε περίπτωση υπαγωγής στις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 39 του Ν. 4387/2016, στο ανωτέρω ποσό θα 

συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες εισφορές ασφαλισμένου ΕΦΚΑ, ενώ οι αναλογούσες εργοδοτικές εισφορές 

ΕΦΚΑ θα βαρύνουν το έργο. 

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες προτάσεις (ή αιτήσεις) με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου: 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1. Θεόδωρος Κόκκινος Α.Π. 4571/10.05.19 

2. Αθηνά Μάρα Α.Π. 4683/13.05.19 

3. Αντώνιος Κάργας Α.Π. 5038/16.05.19 

4. Βασίλειος Παλαιολόγου Α.Π. 5041/16.05.19 

5. Νικολέττα Καρυτσιώτη Α.Π. 5042/16.05.19 

6. Μαγδαληνή Δασκαλοπούλου Α.Π. 5090/17.05.19 

7. Παναγιώτης Ζαφειράκης Α.Π. 5093/17.05.19 

8. Κωνσταντίνος Κωστάκος Α.Π. 5143/20.05.19 

 

Μετά από αξιολόγηση των φακέλων των ανωτέρω υποψηφίων η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει 

των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου 

(βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:
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   Κριτήρια    

   10% 10% 5% 20% 20% 5% 5% 25%  100%  

   Συνάφεια 

Εργασιακή 

Εμπειρία 

 (1-100) 

Αγγλικά  

(1-100) 

Επιπρόσθετα 

Προσόντα 

(1-100) 

Συνέντ. 

(1-100) 

   

Α/α Ονοματεπώνυμο 
Πληροί τα 

τυπικά; 

Διδακτορικός 

Τίτλος 

Σπουδών ή 

Υποψήφιος 

Διδάκτορας  

(1-100) 

ΠΜΣ  

(1-100) 

Πτυχιο  

(1-100) 

Δημοσιευμένες 

επιστημονικές 

εργασίες σε 

συναφές με το 

αντικείμενο της 

θέσης πεδίο  

 

(1-100) 

Προ-

Συνεντ. 

Σύνολο 

(1-100) 

Τελική 

Κατάταξη 

1 
Θεόδωρος Κόκκινος 

ναι 50 0 50 24 50 100 75 95 31 55 3 

2 Αθηνά Μάρα ναι 50 50 50 29 100 100 100 80 48 68 2 

3 Αντώνιος Κάργας ναι 80 100 80 75 100 100 100 80 67 87 1 

4 
Βασίλειος 

Παλαιολόγου 
Όχι            

5 
Νικολέττα 

Καρυτσιώτη 
Ναι 50 50 50 25 80 100 100 Δεν προσήλθε 43 - - 

6 
Μαγδαληνή 

Δασκαλοπούλου 
Ναι 60 60 60 60 20 100 100 Δεν προσήλθε 41 - - 

7 
Παναγιώτης 

Ζαφειράκης 
Όχι            

8 
Κωνσταντίνος 

Κωστάκος 
Όχι            
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1. Η Επιτροπή δεν εξετάζει περεταίρω την υποψηφιότητα του κ. Βασίλειου Παλαιολόγου, επειδή ο 

φάκελός του δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα καθώς δεν είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου ή 

υποψήφιος διδάκτορας. Ως εκ τούτου, σύμφωνα με την προκήρυξη, οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα 

απαιτούμενα προσόντα αποκλείονται. 

2. Η Επιτροπή δεν εξετάζει περεταίρω την υποψηφιότητα του κ. Παναγιώτη Ζαφειράκη, επειδή ο φάκελός 

του δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα, δεν είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου ή υποψήφιος διδάκτορας. 

Ως εκ τούτου, σύμφωνα με την προκήρυξη, οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα 

αποκλείονται. 

3. Η Επιτροπή δεν εξετάζει περεταίρω την υποψηφιότητα του κ. Κωνσταντίνου Κωστάκου, επειδή ο 

φάκελός του δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα δεν είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου ή υποψήφιος 

διδάκτορας. Ως εκ τούτου, σύμφωνα με την προκήρυξη, οι υποψήφιοι που δεν πληρούν τα απαιτούμενα 

προσόντα αποκλείονται. 

 

Θέση Β. (Β1, Β2, Β3). Τρία (3) άτομα στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο «Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης 

Αποφάσεων»  

Αντικείμενο 

Αντικείμενο της θέσης είναι η κατανόηση της πολυπλοκότητας του έργου, η συμμετοχή στον σχεδιασμό της πλοκής 

και ο σχεδιασμός του πυρήνα λήψης αποφάσεων του παιγνίου. Με άξονα την κεντρική πλοκή θα πρέπει να δομηθούν 

τα πρόσθετα επίπεδα πολυπλοκότητας του παιχνιδιού προκειμένου να διατηρείται αμείωτο το ενδιαφέρον του 

χρήστη. Επίσης, θα προδιαγραφούν οι μηχανισμοί (α) σύνθεσης και (β) διαφοροποίησης της πλοκής ανά παίκτη. 

Έμφαση θα δοθεί στα τεχνολογικά χαρακτηριστικά της εφαρμογής και σε ζητήματα που άπτονται της αποδοχής στη 

χρήση της τεχνολογίας και των εκπαιδευτικών παιγνίων από διαφορετικές ομάδες χρηστών.  

Επίσης προβλέπεται η συμμετοχή στην ανάπτυξη του πυρήνα του παιγνίου σε σχέση με: (α) Ανάπτυξη υποδειγμάτων 

λήψης αποφάσεων για πολλαπλές λειτουργίες και επίπεδα του παιχνιδιού, (β) Παραμετροποίηση επίλυσης των 

υποδειγμάτων και (γ) Σχεδιασμός και υλοποίηση διαλειτουργικότητας του πυρήνα λήψης αποφάσεων με άλλα 

υποσυστήματα του παιχνιδιού.  

 

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα 

 Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη χρήση αναλυτικών συστημάτων σε κοινωνικές επιστήμες ή σε συναφές 

αντικείμενο.  

 Πολύ Καλή ή Άριστη γνώση αγγλικής.  

Επιπρόσθετα προσόντα 

 Τίτλος σπουδών πληροφορικής ή ηλεκτρολόγος μηχανικός ή τεχνολόγος πληροφορικής ή συναφές αντικείμενο 

με το έργο.  

 Γνώση σε ζητήματα διαχείρισης ποιότητας  

 Γνώση χρήσης λογισμικού σχεδιασμού / γλωσσών προγραμματισμού ή λογισμικού ανάλυσης δεδομένων.  

 Γνώση web development. 

Διάρκεια σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της και για χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών με 

ΑΔΑ: Ω21Μ469Β7Δ-9ΧΗ



 

 
 

δυνατότητα ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου.  

Αμοιβή 

Β1. 11.700,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – 

καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες κρατήσεις) σε ένα άτομο για την παροχή υπηρεσιών σχεδιαστή 

πυρήνα λήψης αποφάσεων με έμφαση στα τεχνολογικά χαρακτηριστικά, το οποίο θα είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου σπουδών.  

Β2. 8.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – 

καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες κρατήσεις) σε ένα άτομο για την παροχή υπηρεσιών σχεδιαστή 

πυρήνα λήψης αποφάσεων με έμφαση Risks και Analytics, το οποίο θα είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

σπουδών.  

Β3. 7.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – 

καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες κρατήσεις) σε ένα άτομο μερικής απασχόλησης για την παροχή 

υπηρεσιών σχεδιαστή πυρήνα λήψης αποφάσεων με έμφαση Risks και Analytics, το οποίο θα είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.  

 

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες προτάσεις (ή αιτήσεις) με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου: 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1. Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος Α.Π. 4568/10.05.19 

2. Αμαλία Στούμπου Α.Π. 4570/10.05.19 

3. Αθηνά Μάρα Α.Π. 4683/13.05.19 

4. Απόστολος Καστρίτσης Α.Π. 5027/16.05.19 

5. Αντώνιος Κάργας Α.Π. 5038/16.05.19 

6. Νικολέττα Καρυτσιώτη Α.Π. 5042/16.05.19 

7. Σεμπαστιάν-Αλέξανδρος Κιζίτο Α.Π. 5089/17.05.19 

8. Δασκαλοπούλου Μαγδαληνή Α.Π. 5090/17.05.19 

9. Ελεάνα Χουτέα Α.Π. 5092/17.05.19 

10. Παναγιώτης Ζαφειράκης Α.Π. 5093/17.05.19 

11. Κωνσταντίνος Κωστάκος Α.Π. 5143/20.05.19 

12. Γεώργιος Λούμος Α.Π. 5144/20.05.19 

 

Μετά από αξιολόγηση των φακέλων των ανωτέρω υποψηφίων η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει 

των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου 

(βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

ΑΔΑ: Ω21Μ469Β7Δ-9ΧΗ



 

9 

 

    Κριτήρια    

    20% 20% 15% 10% 10% 25%  100%  

Α/α Ονοματεπώνυμο 

ΘΕΣΗ 

(Β1:1, Β2:2,  

Β3:3, Όλες:4) 

Πληροί τα 

 τυπικά; 

ΠΜΣ  

(1-100) 

Πτυχιο  

(1-100) 

Γνώση ISO κλπ. 

(1-100) 

Γνώση Η/Υ 

 (1-100) 

Αγγλικά  

(1-100) 

Συνέντευξη  

(1-100) 
Προ-Συνεντ. 

Σύνολο 

(1-100) 

Τελική 

Κατάταξη 

1 
Κωνσταντίνος 

Κυριακόπουλος 
2,3 ναι 60 60 30 80 100 Δεν κλήθηκε 47 - - 

2 Αμαλία Στούμπου 4 ναι 100 100 30 100 100 85 65 86 2 

3 Αθηνά Μάρα 4 ναι 50 50 0 100 100 Δεν κλήθηκε 40 - - 

4 
Απόστολος 

Καστρίτσης 
4 ναι 80 100 30 100 100 80 61 81 3 

5 Αντώνιος Κάργας 4 ναι 80 80 0 100 100 Δεν κλήθηκε 52 - - 

6 
Νικολέττα 

Καρυτσιώτη 
4 ναι 50 50 0 100 100 Δεν κλήθηκε 40 - - 

7 
Σεμπαστιάν-

Αλέξανδρος Κιζίτο 
4 ναι 50 50 0 50 100 Δεν κλήθηκε 35 - - 

8 
Δασκαλοπούλου 

Μαγδαληνή 
4 ναι 60 60 0 80 100 Δεν κλήθηκε 42 - - 

9 Ελεάνα Χουτέα 4 ναι 100 50 0 100 100 Δεν κλήθηκε 50 - - 

10 
Παναγιώτης 

Ζαφειράκης 
4 ναι 100 100 100 100 100 80 75 95 1 

11 
Κωνσταντίνος 

Κωστάκος 
4 ναι 100 70 0 100 100 Δεν κλήθηκε 54 - - 

12 Γεώργιος Λούμος 4 ναι 100 100 100 100 100 80 75 95 1 
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ΘΕΣΗ Γ. Δύο (2) άτομα στην πόλη της Κορίνθου με αντικείμενο «Κοινωνικός Επιστήμονας με αντικείμενο 

την ανάπτυξη πλοκής εκπαιδευτικού παιγνίου»  

Αντικείμενο 

Κοινωνικός επιστήμονας με αντικείμενο την ανάπτυξη της κεντρικής πλοκής που εκπαιδευτικού παιγνίου που θα 

αναπτυχθεί. Στα αντικείμενα περιλαμβάνεται η ανάπτυξη της βασικής αλληλουχίας των δράσεων που οδηγούν σε 

επιτυχημένη ολοκλήρωση του παιχνιδιού. Έμβαση θα δοθεί στα κοινωνικά χαρακτηριστικά που απαιτούνται για την 

επιτυχή χρήση του παιγνίου, από χρήστες με διαφορετικά δημογραφικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά.  

Με άξονα την κεντρική πλοκή θα πρέπει να δομηθούν τα πρόσθετα επίπεδα (layers) πολυπλοκότητας του παιχνιδιού 

προκειμένου να διατηρείται αμείωτο το ενδιαφέρον του χρήστη. Επίσης, θα προδιαγραφούν οι μηχανισμοί (α) 

σύνθεσης και (β) διαφοροποίησης της πλοκής ανά παίκτη. Επίσης προβλέπεται η συμμετοχή στην ανάπτυξη του 

πυρήνα του παιγνίου σε σχέση με: (α) Ανάπτυξη υποδειγμάτων λήψης αποφάσεων για πολλαπλές λειτουργίες και 

επίπεδα παιχνιδιού.  

 

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα 

 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στα συστήματα αναλύσεων ή σε συναφές αντικείμενο.   

 Καλή, Πολύ Καλή ή Άριστη γνώση αγγλικής.  

Επιπρόσθετα προσόντα 

 Τίτλος σπουδών στις κοινωνικές επιστήμες.   

 Εμπειρία και συμμετοχή σε πανεπιστημιακά εργαστήρια ή ερευνητικές  ομάδες.   

 Γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών (πτυχίο ECDL ή συναφές, γνώσεις  γλωσσών προγραμματισμού ή 

λογισμικού ανάλυσης).   

Διάρκεια σύμβασης 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της και για χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών με δυνατότητα 

ανανέωσης έως και τη λήξη του έργου.  

 

Αμοιβή 

14.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές - εργοδότη και ασφαλισμένου – 

καθώς και ο αναλογούν ΦΠΑ και λοιπές νόμιμες κρατήσεις). Σε κάθε ένα από τα δύο άτομα αναλογούν 7.000,00 

ευρώ.  
 

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες προτάσεις (ή αιτήσεις) με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου: 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1. Αθηνά Μάρα Α.Π. 4683/13.05.19 

2. Κατερίνη Κουζινού Α.Π. 4864/14.05.19 

3. Σοφία Σαρελά Α.Π. 4938/15.05.19 

4. Αντώνιος Κάργας Α.Π. 5038/16.05.19 

5. Βασίλειος Παλαιολόγου Α.Π. 5041/16.05.19 

6. Νικολέττα Καρυτσιώτη Α.Π. 5042/16.05.19 
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7. Σεμπαστιάν-Αλέξανδρος Κιζίτο Α.Π. 5089/17.05.19 

8. Μαγδαληνή Δασκαλοπούλου Α.Π. 5090/17.05.19 

9. Ελεάνα Χουτέα Α.Π. 5092/17.05.19 

10. Παναγιώτης Ζαφειράκης Α.Π. 5093/17.05.19 

11. Κωνσταντίνος Κωστάκος Α.Π. 5143/20.05.19 

 

Μετά από αξιολόγηση των φακέλων των ανωτέρω υποψηφίων η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει 

των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου 

(βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:
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 Κριτήρια    

    20% 20% 20% 10% 5% 25%  100%  

Α/α Επώνυμο 

ΘΕΣΗ 

(Γ1:1, Γ2:2,  

Όλες:3) 

Πληροί τα 

 τυπικά; 

ΠΜΣ  

(1-100) 

Πτυχιο  

(1-100) 

Ερευν. Ομ. 

(1-100) 

Αγγλικά  

(1-100) 

Πρόσθετα 

(1-100) 
Συνέντευξη Προ συνεντ. 

Σύνολο 

(1-100) 

Τελική 

Κατάταξη 

1 Αθηνά Μάρα 3 ναι 50 50 100 100 100 80 55 75 6 

2 Κατερίνη Κουζινού 3 ναι 100 50 100 100 100 80 65 85 2 

3 Σοφία Σαρελά 3 ναι 100 80 50 100 100 85 61 82 4 

4 Αντώνιος Κάργας 3 ναι 100 80 100 100 100 80 71 91 1 

5 
Βασίλειος 

Παλαιολόγου 
3 ναι 80 80 0 100 67 Δεν κλήθηκε 45 - - 

6 
Νικολέττα 

Καρυτσιώτη 
3 ναι 80 40 60 100 100 Δεν κλήθηκε 51 - - 

7 
Σεμπαστιάν-

Αλέξανδρος Κιζίτο 
3 ναι 50 50 0 100 67 Δεν κλήθηκε 33 - - 

8 
Μαγδαληνή 

Δασκαλοπούλου 
3 ναι 60 60 0 100 67 Δεν κλήθηκε 37 - - 

9 Ελεάνα Χουτέα 3 ναι 100 50 50 100 100 95 55 79 5 

10 
Παναγιώτης 

Ζαφειράκης 
3 ναι 100 50 100 100 67 80 63 83 3 

11 
Κωνσταντίνος 

Κωστάκος 
3 ναι 100 70 0 100 67 Δεν κλήθηκε 47 - - 
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Λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ. 4140/02.05.19 

(ΑΔΑ: 7ΧΓΔ469Β7Δ-ΓΨΡ) ως προς τα απαιτούμενα και επιπρόσθετα προσόντα, καθώς και τη βαθμολογία 

των προτάσεων, η Τριμελής Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα και χωρίς καμία επιφύλαξη, την επιλογή  των 

κάτωθι: 

 

Θέση Α 

1. Κάργας Αντώνιος με συνολική βαθμολογία 87% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας 

της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο 

στην πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Κοινωνικός Επιστήμονας με γνώση πληροφορικής: 

ανάπτυξη κεντρικής πλοκής, πυρήνα αποφάσεων, ενέργειες κλιμάκωσης»  με σύμβαση έργου 

διάρκειας εννέα (9) μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου με 

τίτλο «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389). Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον Κάργα Αντώνιο 

προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες:  

 

1. κα. Μάρα Αθηνά με συνολική βαθμολογία:68%  

2. κ. Κόκκινος Θεόδωρος με συνολική βαθμολογία:55% 

 

Θέση Β 

Β1. Ζαφειράκης Παναγιώτης με συνολική βαθμολογία 95% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών 

βαρύτητας της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) 

άτομο στην πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων»  με σύμβαση 

έργου διάρκειας εννέα (9) μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου 

με τίτλο «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389). Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον Ζαφειράκη 

Παναγιώτη προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες: 

 

1. κ. Καστρίτσης Απόστολος με συνολική βαθμολογία:81%  

 

Β2. Στούμπου Αμαλία με συνολική βαθμολογία 86% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας 

της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο στην 

πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων» με σύμβαση έργου 

διάρκειας εννέα (9) μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο 

«Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389). Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από την Στούμπου Αμαλία 

προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες:  

 

1. κ. Καστρίτσης Απόστολος με συνολική βαθμολογία:81%  

 

Β3. Λούμος Γεώργιος με συνολική βαθμολογία 95% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας 

της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο στην 

πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Σχεδιαστής Πυρήνα Λήψης Αποφάσεων» με σύμβαση έργου 

διάρκειας εννέα (9) μηνών, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο 

«Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389). Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον Λούμο Γεώργιο 

προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες: 

 

1. κ. Καστρίτσης Απόστολος με συνολική βαθμολογία:81%  
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Θέση Γ 

1. Κάργας Αντώνιος με συνολική βαθμολογία 91% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας 

της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα (1) άτομο 

στην πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Κοινωνικός Επιστήμονας με αντικείμενο την ανάπτυξη 

πλοκής εκπαιδευτικού παιγνίου» με σύμβαση έργου διάρκειας εννέα (9) μηνών, με δυνατότητα 

ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Ages of Marathon» (Κ.Α. 0389). Σε 

περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον Κάργα Αντώνιο προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι 

κάτωθι επιλαχόντες: 

 

1. κα. Σαρελά Σοφία με συνολική βαθμολογία:82%  

2. κα. Χουτέα Ελεάνα με συνολική βαθμολογία:79% 

 

2. Κουζινού Αικατερίνη με συνολική βαθμολογία 85% βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών 

βαρύτητας της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου σε ένα 

(1) άτομο στην πόλη της Κορίνθου, με αντικείμενο: «Κοινωνικός Επιστήμονας με αντικείμενο την 

ανάπτυξη πλοκής εκπαιδευτικού παιγνίου» με σύμβαση έργου διάρκειας εννέα (9) μηνών, με 

δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Ages of Marathon» 

(Κ.Α. 0389). Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από την Κουζινού Αικατερίνη προτείνονται κατά 

σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες: 

 

1. κα. Σαρελά Σοφία με συνολική βαθμολογία:82%  

2. κα. Χουτέα Ελεάνα με συνολική βαθμολογία:79% 

 

 

 

 

Κόρινθος, 10.07.2019 

 

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης 

1. Νικήτας-Σπύρος Κουτσούκης, Αναπληρωτής Καθηγητής   

2. Ευστάθιος Φακιολάς, Επίκουρος Καθηγητής   

3. Ηλιάνα Φώτη, ΕΤΕΠ  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